

首次挑戰古裝片 玄彬復出作演大王



玄彬在香港見面會曾表示正在揀劇本中。 陳敏娜攝



影迷改圖，自製玄彬古裝扮相。網上圖片

韓國型男玄彬去年底退伍時，曾表示希望拍電影回歸幕前，本月中他來港舉行粉絲見面會時，也透露目前正在挑選劇本中，昨日他宣佈以古裝片《逆鱗》復出，飾演命運坎坷的朝鮮大王正祖，亦是他首次挑戰古裝片。



玄彬(中)在工作人員護送下離開機場。網上圖片

今次是玄彬自《愛或不愛》後，闊別3年重返大銀幕，加上是退役後首部作品，影迷可謂萬分期待。該片以朝鮮時代為背景，講述老倫和少倫兩黨在朝廷上爭權奪勢，玄彬飾演命運坎坷的正祖大王，如何在黨派對峙中守住自己的王權。

李載圭首執電影

因逆鱗指龍頸後逆向長出來的鱗片，解作君王的怒氣，所以片名名為《逆鱗》，隱喻正祖夾在老倫和少倫兩派中，決心守衛王權的心境。雖然有不少電影和韓劇曾以正祖的生平為題，當中由實力派男星李瑞鎮主演的韓劇《李祿》便創下38.9%的高收視率，但玄彬並不擔心，他飾演的正祖跟其他作品完全不同，會以全新角度詮釋正祖堅韌、具有王者風範的一面。該片由執導過《茶母》、《貝多芬病毒》、《The King 2 Hearts》的李載圭導演操刀，其作品多以畫面唯美、着重細節見稱，即使今次

他首度拍電影，影迷也投下信心一票。該片將於明年上半年上映。
另外，玄彬目前正身在上海，準備明日在上海大舞台舉行的粉絲見面會。前日他穿白Tee牛仔褲，戴墨鏡抵滬，現場有過百影迷接機，玄彬笑容滿面，接過影迷送贈的白玫瑰和紅玫瑰花束，才在工作人員護送下離去。

張東健演《大叔》導演新作

此外，韓國男星張東健昨日透過經理人公司落實出演電影《哭泣的男人》，是他自《危險關係》後，相隔1年再登上大螢幕。該片由型男元斌主演的《大叔》的李植凡導演執導，《大叔》是李植凡首部黑色動作片，在韓上映時觀影人數突破610萬，《哭泣的男人》作為李植凡第2部黑色動作片，同樣是強調成熟男性魅力的犯罪片，必吸引不少影迷關注。據悉，張東健將會飾演殺手，故事環繞他跟女主角的感情線，女主角人選未定，暫訂9月開機，明年上映，有機會跟玄彬的《逆鱗》打對台。



玄彬昨日外出時，親切地跟影迷揮手。網上圖片

文：Mana 張東健新片扮殺手。網上圖片

4度提名終封舞台劇影后

海倫美雲謙稱非最佳演員



史泰龍在電影《洛奇》中的造型。美聯社

中奪獎。前日她如願以償贏得獎座，並從「哈利仔」丹尼爾域基夫(Daniel Radcliffe)手中領取獎座，她馬上澄清上次是開玩笑，又謂自己提名4次，直至今次才勝出，並不代表她是名優秀演員，始終出色的演員還有很多。而該劇的蘇格蘭男星Richard McCabe則拿下最佳男配角，他讚海倫美雲擁有演員最需要的無畏精神，很開心可跟對方合作。不過，當晚的大贏家則是《The Curious Incident of the Dog in the Night-Time》，該劇包攬最佳導演、最佳舞台劇男主角等共拿下7個獎項。

史泰龍經典作殺入百老匯

此外，荷里活動作巨星史泰龍(Sylvester Stallone)的經典電影《洛奇》(Rocky)去年改編成舞台劇，並在德國舉行全球首次公演。前日他宣佈該音樂劇將殺入百老匯，暫訂明年2月上演。他感到自豪，稱該劇主人翁自己的人生非常相似，從一無所有到獲得認同，希望觀眾能產生共鳴。



(左起)海倫美雲捧獎和丹尼爾域基夫合影。美聯社

文：Mana

娛聞雜碎

■ 荷里活型男碩克艾佛朗(Zac Efron)(見圖)前日單拖欣賞聖安東尼馬刺對洛杉磯湖人的NBA季後賽第4場賽事。路透社
■ 英國偶像組合One Direction成員Harry Styles日前飛抵巴黎時，因歌迷太熱情，需出動10名警員護送他離開機場。
■ 荷里活男星尊尼特普(Johnny Depp)被目睹攜新女友Amber Heard欣賞滾石樂隊在洛杉磯一間夜店舉行的特別演唱會。
■ 韓國女星崔江熙前晚在電視節目宣傳新片《美娜文具店》時，表示如觀影人數破200萬人次，便穿水手服答謝影迷。

■ 韓國男星金宇彬日前上傳在巴厘島的度假照，很開心可親近大自然，盼再到當地旅遊。
■ 韓國女歌手JUNIEL目前正忙於宣傳新碟《Fall in L》，透露想參演綜藝節目《我們結婚了》，並希望假丈夫有厚唇、聲音動聽。
■ 正在服役的韓國男歌手Se7en透過經理人公司表示已經成功申請由步兵改為當演藝兵。
■ 韓國情歌女王白智英宣佈將於6月2日下嫁演員男友鄭錫元，但結婚會場還未落實。
■ 韓國女子組合Secret今日舉行回歸showcase，並透過網站在70多個國家進行直播。
■ 日本老牌女演員倍賞千惠子昨日獲政府頒發旭日小綬章，表揚她在業界的成就。
■ 日本著名漫談家牧伸二於昨日凌晨在東京大田區與川崎市之間的大橋上跳下自殺，終年78歲。



KPP扮高中生遊迪士尼

繼韓國女子組合少女時代的徐玄和YoonA日前戴上卡通造型帽，暢遊迪士尼後，日本百變女星Kyary Pamyu Pamyu(KPP)(圖左)前日也在個人網誌中表示趁休假期跟3名好朋友去了東京迪士尼海洋玩，並上載了2張遊玩的照片，相中KPP穿上高中生制服，戴上迪士尼卡通人物Marie的頭箍，變裝成一般的女高中生。她謂因為平時自己打扮較誇張，今次只是戴了頭箍，較為正常，雖然途中曾有人懷疑她是KPP，她只是笑一笑便離開。

文：Mana 圖：網上圖片



素兒莎丹娜露腰背宣傳新作

德國時間4月28日，《阿凡達》女星素兒莎丹娜(Zoe Saldana)(見圖)夥同英國女星Alice Eve、以及兩位型男基斯派恩(Chris Pine)和沙查昆圖(Zachary Quinto)，出席新片《星空奇週記：黑域時空》(Star Trek Into Darkness)的柏林首映禮。素兒穿上兩截式背心裙，大晒小蠻腰，上身背部以交叉綁帶設計露出白滑美背，非常搶鏡。素兒早前受訪時曾透露自《阿凡達》走紅後，曾想過停工休息，但其經理人點醒她拍《星》片機會難得，而且她是科幻片愛好者，放棄實在太笨了，所以她才接拍該片。

文：Mana/圖：法新社

莉絲韋特絲潘

呻產後無記性



金像影后莉絲韋特絲潘(Reese Witherspoon)(見圖)早前因為行為不檢被警方拘捕，日前她接受雜誌《Red》訪問時，透露自8個月前產下第3個孩子、細仔Tennessee後，記憶力衰退，經常忘東忘西，她形容腦中好像有部錄音機，不斷有人問她重複的問題，但她控制不到，忍不住呻道：「認真的，細仔偷了我的腦！」她也表示因為掛住湊仔，經常忘記回電給朋友，現在好像失去所有朋友。

文：Mana/圖：美聯社

麥克華堡新片

票房勝湯告魯斯



荷里活麥克華堡(Mark Wahlberg)(圖右)的新片《Pain and Gain》上周在北美開畫，首3日以2000萬美元登上票房冠軍，撼低湯告魯斯(Tom Cruise)主演的新作《攻·元2077》(Oblivion)，《攻·元2077》上映第2周，以1740萬美元排在亞軍位置。不過，麥克華堡的新片能否蟬聯冠軍寶座則有隱憂，因為羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)夥同桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)主演的荷里活猛片《鐵甲奇俠3》(Iron Man 3)將於本周5在美國上映，該片在港上映4天票房已超過3600萬港幣，暫時全球已大收近2億美元，走勢凌厲，稱冠已是必然，只是看會否創新紀錄。

文：Mana/圖：美聯社

MJ兄弟Jermaine

被爆拖欠贍養費



已故流行天王米高積遜(Michael Jackson, MJ)的兄長Jermaine Jackson(見圖)日前被揭爆近一年沒有支付前妻Alejandra Jackson每月3000美元的贍養費，欠款合共3萬美元(約23萬港幣)。據洛杉磯兒童支援部門表示Jermaine前妻需養育2名兒子，Jermajesty和Jaafar，但Jermaine去年只付了5,621美元，尚欠30,378美元，他們已要求Jermaine在8月底前清還欠款，否則將會以藐視法庭罪名，判處他最高60日監禁。

文：Mana/圖：資料圖片